
Jegyzőkönyv 
  
Készül: Mórahalom város Képviselő-testületének 2001. április 26-án megtartott soros ülésén a 
Közösségi Ház nagytermében  
 
Jelen vannak: Nógrádi Zoltán polgármester 
Bubori Károly, Oltványi Gyula, Némethné dr. Engi Etelka 
Fazekas K. Imre, Szűcsné dr. Fehér Éva, Ördögné Gárgyán Mária 
Vass Antal, Varga Ferenc, Volford Imre, Csiszár István, Babarczi János 
Heller Sz. Tibor, Csányi László képviselők 
 
  
 
Üllei Kovácsné dr. Udvardy Gizella aljegyző  
 
Tanácskozási joggal jelen vannak: 
- Balog László kabinetvezető 
- Rozsnyainé Hódi Mária Szociális, Gyámügyi és Igazgatási osztályvezető 
- Árva Béláné Költségvetési és Adó O. mb. osztályvezető 
- Nagy Szilvia Jogi és Szervezési osztályvezető 
- Kosztyu Gyuláné óvodavezető 
- Gyuris Péterné iskolaigazgató 
- Szűcs Julianna könyvtárvezető 
- Vastag István Alapfokú Művészeti Isk. igazgatója 
- Dobó József MÓRAÉP Kht. ügyv. igazgatója 
- Hódi Pál Mórakert Szövetkezet elnöke 
- Szekeres Mária Gondozási Központ mb. vezetője 
- Szécsi Gábor Móranet Kht. vezetője 
- Takácsné Szőke Ildikó OTP Mórahalmi Fiókja igazgatója 
- Tanács István Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke 
- Ivánkovics László Mórhalmi Mentőállomás vezetője 
 
Nógrádi Zoltán polgármester: 
Köszönti a képviselő-testületi ülés résztvevőit. Megállapítja a határozatképességet, a 14 tagú 
települési képviselő-testület tagjai közül jelen 14 fő.  
Javaslatot tesz � a meghívó szerint � a napirendi pontokra. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
  
 
- A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a napirendi pontokra tett javaslatot.  
 
   
 
I. NAPIREND 
 
Beszámoló a két képviselő-testületi ülés közti tevékenységről, a fontosabb tárgyalásokról, az 
önkormányzati szervezetet érintő fontosabb eseményekről és a lejárt határidejű határozatokról 



Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
Nógrádi Zoltán polgármester két ülés közötti beszámolója a jegyzőkönyv ... sz. mellékletét 
képezi. 
 A napirenddel kapcsolatban kérdést tesz fel Szűcsné dr. Fehér Éva képviselő, melyre a 
választ Nógrádi Zoltán polgármester megadja. 
 
H o z z á s z ó l á s:  
Csányi László alpolgármester rövid tájékoztatás ad a Tanyai Képviselő-testület 2001. április 
5-i ülésén történtekről: 
A Tanyai Képviselő-testület több témát is megvitatott ülésén. Többek között a mezőőri 
szolgálatról hallgatott meg tájékoztatót. Ennek aktualitását a most kihelyezett 
természetvédelmi területet jelző táblák adták. Véleménye szerint az emberek nincsenek 
tisztába azzal, hogy milyen kötelezettséggel jár az, ha egy területre kihelyezik a 
természetvédelmi terület táblát. Erre a kérdésre a testület következő ülésén újból részletesen 
kitér.  
A mórahalmi mentőállomás működésének kérdése is napirendre került. Problémaként 
vetődött fel, hogy az emberek többsége nem tudja, hogy milyen számon érhető el a mórahalmi 
mentőállomás. Döntött a Tanyai Képviselő-testület arról, hogy a következő ülésre meghívja 
Ivánkovics Lászlót a Mórahalmi Mentőállomás vezetőjét, akitől beszámolót hallgat meg a 
mentőszolgálat működéséről. 
Az útkarbantartás lehetőségeit is vizsgálta a tanyai Képviselő-testület. Ezúton szeretné 
felhívni a tanyai lakosság figyelmét, hogy az útkarbantartásra, útjavításra az 
önkormányzatnak szerény pénzeszköz kerete van, ezért nagy szükség van a lakosság aktív 
részvételére is.  
Elmondja továbbá, hogy a illegális szemétlerakók nagy mértékben elszaporodtak a területen. 
Az ülésre meghívást kapott Heller Szabó Tibor az Árpád fejedelem Vadásztársaság elnöke. 
Megegyezés született arról, hogy a továbbiakban a Képviselő-testület a Vadásztársasággal 
közösen vesz részt az illegális szemétlerakók megszüntetésében. 
A Gondozási Központ vezetőjétől és a falugondnokoktól a jelzőrendszeres betegellátásról 
hangzott el beszámoló, valamint annak tapasztalatait értékelték. 
 
Ivánkovics László a Mórahalmi Mentőállomás vezetője: 
Tájékoztatásul elmondja, hogy a mórahalmi mentőállomást 104-es ingyenes telefonszámon 
lehet hívni. Abban az esetben, ha mobiltelefonról hívják a 104-es telefonszámot, akkor a hívás 
a szegedi Mentőállomásra fut be, ahonnan rádión vagy telefonon értesítik a mórahalmi 
Mentőállomást. Mobiltelefonról és vezetékes telefonról is hívható a mórahalmi Mentőállomás 
a 62/280-630, vagy a 62/280-592 telefonszámon. 
Elmondja, hogy problémaként merült fel több esetben, hogy nem mindig tudják elszállítani a 
betegeket a megadott napokon a szegedi gyógyintézetekbe. A főbb gondot az okozza, hogy 
egyszerre 4 beteget tud csak elvinni egy mentőautó és általában nagy területről kell 
beszállítani az ellátandó betegeket több gyógyintézetbe. Jelentősen megnövekedett a 
közlekedési és háztartási balesetek száma is területünkön, ugyanakkor csak 2 mentőautó 
üzemel a mórahalmi mentőállomáson egy nap leforgása alatt, ezért ha mindkét autó elindul 
Mórahalomról, akkor a térség lefedettség nélkül marad. Szoros egyeztetéssel a ruzsai 
mentőszolgálattal együtt tudnak működni, így szükség esetén ők be tudnak segíteni.  
Elmondja továbbá, hogy problémát okoz az is, ha telefonon a segélykérő nem tud pontos 
információval szolgálni az ellátásra szoruló beteg állapotáról. A Mentőállomás 
diszpécserének bővebb információra van szüksége ahhoz, hogy milyen típusú mentőegységet 
küldjenek /pl: eset, vagy rohamkocsi, helikopter/ ki a helyszínre. Kéri, hogy olyan személy 



telefonáljon, aki pontosan el tudja mondani, hogy milyen állapotban van a beteg és milyen 
fokú a sérülése, ez nagy segítséget jelent a gyors intézkedés érdekében. 
 
A képviselőtestület egyhangúlag elfogadja a beszámolót.  
  
 
84/2001. /IV. 26./ Képviselő-testületi határozat:  
 
Tárgy: Beszámoló a két képviselő-testületi ülés közti tevékenységről, a fontosabb 
tárgyalásokról, az önkormányzati szervezetet érintő fontosabb eseményekről, és a lejárt 
határidejű határozatokról. 
 
 H a t á r o z a t: 
 
Mórahalom város Képviselő-testülete a két képviselő-testületi ülés közti tevékenységről, a 
fontosabb tárgyalásokról, az önkormányzati szervezetet érintő fontosabb eseményekről szóló 
beszámolót elfogadja. 
 
Erről értesítést kap: 
1./ Nógrádi Zoltán polgármester 
 
 
- Jelentés a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról  
/valamint Jelentés a 3/2000. (II.16.) Képviselő-testületi határozat 3. pontjára/ 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
Vass Antal Pénzügy Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a Képviselő-testület előtt már ismert, az a tény, miszerint a Pénzügyi 
Bizottság negyedévente tárgyalja a Gondozási Központ 3/2000. (II.16.) Kt. sz. határozatra 
adott jelentését. A bizottság megállapította, hogy az elmúlt évhez képest jelentős változás állt 
be a pénzforgalmi egyenlegbe. A bizottság felhívta a Gondozási Központ vezetőjének 
figyelmét arra, hogy a továbbiakban jelentésében a bevételekbe és kiadásokba bekövetkezett 
változásokat ne csak táblázatos formában ábrázolja, hanem írásbeli kiegészítéssel is indokolja 
azt meg.  
Ismerteti a bizottság tagjainak állásfoglalását, mely szerint egyhangúlag elfogadásra 
javasolják a Gondozási Központ által adott jelentést. 
 
Szűcsné dr. Fehér Éva Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta a jelentést a Gondozási Központ vezetőjének 
jelenlétében. A bizottság tagjai örömmel vették tudomásul, hogy a Gondozási Központ 2001. 
évi I. negyedéves összevont szakrendelési mérlege már pozitív. Kérték az intézményvezetőt, 
hogy a továbbiakban is tegyen meg mindent annak érdekében, hogy ezek az adatok 
kedvezőek maradjanak. A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
adott jelentést. 
 



 85/2001. /IV. 26. / Képviselő-testületi határozat: 
 
Tárgy: Jelentés a képviselő-testület határozatinak végrehajtásáról 
 
H a t á r o z a t  
 
Mórahalom város Képviselő-testülete a 40/2001. /III. 2l./ Kt. sz. határozat 2. pontjának, 
50/2001. /III. 29./, Kt. sz. határozat 2. pontjának, 80/2001. /III. 29./, 81/2001. /III. 29./, 
295/2000. /XII. 2l./, 240/2000. /X. l2./ Kt. sz. határozat 3., 4 pont, 234/2000. /X. l2./, Kt. sz. 
határozat 3., 4 pont, 211/2000. /IX. 7./, 222/2000. /X. l2./, 176/2000. /VII. 26./ Kt. sz. 
határozat 3., 4 pont, 123/2000. /V. 25./, 93/2000. /IV. 27./, 77/2000. /IV. 27./ Kt. sz. határozat 
4., 5 pont, 75/2000. /IV. 27./ Kt. sz. határozat 2., 3 pontjának, 67/2000. /III. 30./ Kt. sz. 
határozat 4., 5., 6., 8. pontjának, 11/2001. /II. l5./ Kt. sz. határozat 2. pontjának 
végrehajtásáról további jelentést nem kér. 
A Képviselő-testület a 252/2000. /X. 27./, 141/2000. /VII. 6./, Kt. sz. határozat 
végrehajtásáról a 2001. májusi kt.ülésre kér újabb jelentést. 
A Képviselő-testület 257/2000. /X. 27./ Kt. sz. határozat 3. pontjának, 168/2000. /VII. 6./, 
29/2001. /II. l5./, 21/2001. /II. l5./, 6/2001. /II. l5./ Kt. sz. határozatok végrehajtásáról a 2001. 
júniusi ülésre kér újabb jelentést. 
A Képviselő-testület a 41/2001. /III. 29./, 42/2001. /III. 29./, 242/1999. /XI. 25./ Kt. sz. 
határozat 5. pontjának, 32/2001. /II. l5./ Kt. sz. határozatok végrehajtásáról a 2001. augusztusi 
ülésre kér újabb jelentést. 
A Képviselő-testület 159/2000. /VII. 6./ Kt. sz. határozat 3, 4 pontjának végrehajtásáról a 
2001. szeptember ülésre kér újabb jelentést. 
A Képviselő-testület 49/2001. /III. 29./, Kt. sz. határozat 2. pontjának, 135/2000. /VII. 6./ Kt. 
sz. határozat 3., 5. pontjának, 67/2000. /III. 30./ Kt. sz. határozat 7. pontjának végrehajtásáról 
a 2001. októberi ülésre kér újabb jelentést.  
 
A Képviselő-testület a 12/2000. /II. l5./ Kt. sz. határozat 3. pontjának végrehajtásáról a 2002. 
áprilisi kt. ülésre kér újabb jelentést.  
Erről értesítést kap: 
l./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Dobó József MÓRAÉP Kht. ügyv. igazgatója 
3./ Gyuris Péterné iskolaigazgató 
4./ Szücs Julianna könyvtárvezető  
 
- Tájékoztató az átruházott hatáskörök gyakorlásáról 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
 
Nógrádi Zoltán polgármester: 
Ismerteti az Egészségügyi és Szociális Bizottság tájékoztatóját.  
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás : nincs  
 
 - A Képviselő-testület az átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló tájékoztatót egyhangúlag 
tudomásul veszi. 
 
Nógrádi Zoltán polgármester: 



Ismerteti saját hatáskörében hozott döntéseiről összeállított tájékoztatót. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs  
 
 
 
A Képviselő-testület az átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló tájékoztatót egyhangúlag 
tudomásul veszi.  
 
86/2001. /IV. 26./ Képviselő-testületi határozat:  
 
Tárgy: Tájékoztató az átruházott hatáskörök gyakorlásáról 
 
H a t á r o z a t  
 
Mórahalom város Képviselő-testülete az Egészségügyi és Szociális Bizottságra, valamint a 
Polgármesterre átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló tájékoztatókat az SZMSZ 5. § /3/ 
bekezdése alapján tudomásul veszi. 
 
Erről értesítést kap: 
l./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke   
 
II. NAPIREND 
 
Beszámoló a Napköziotthonos Óvoda munkájáról 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester  
Ördögné Gárgyán Mária Művelődési és Közoktatási Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta ülésén a beszámolót, amely nagyon jól tükrözi 
azokat a célokat és elképzeléseket, amit az Óvoda mindennapi munkájában, gyakorlatában 
folytatni kíván. A bizottság tagjai az intézményvezető szóbeli kiegészítését meghallgatták, aki 
a felmerülő kérdésekre is választ adott. 
Megállapították, hogy az Óvoda tevékenysége az utóbbi időben színesedett, valamint az 
intézmény külső társszervekkel való kapcsolata is gazdagodott.  
Ennek kapcsán szeretne a bizottság módosító javaslatot tenni, így a beszámoló határozati 
javaslatának 4. pontját az alábbi kiegészítésekkel javasolja elfogadni: 
�4./ A Képviselő-testület felhívja az intézményvezető figyelmét az egyéb önkormányzati 
intézményekkel, különösen az oktatási intézményekkel való további szoros együttműködésre. 
Ennek keretén belül különösen fontosnak tartja a Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskolával 
való együttműködést a zeneóvoda fenntartására, és a zeneóvoda feltételeinek biztosítására, 
valamint a Móra Ferenc Általános Iskola és Szakiskolával való együttműködést a Képviselő-
testület által elfogadott Pedagógiai Programok összehangolt megvalósítása érdekében.� 
Azért tartja fontosnak a bizottság a kiegészítést, mert a jövőben a bölcsőde is az Óvoda 
épületébe kerül elhelyezésre, így megszűnik az önálló foglalkoztató szoba, ami most a 
zeneóvoda céljait szolgálja. Szükségesnek látják a belső átszervezést a zeneóvoda megfelelő 
elhelyezése céljából és egyben szeretnék kérni az intézményvezetőtől a zeneóvoda optimális 
feltételeinek kidolgozását. 
Továbbá a bizottság a határozati javaslat 5. pontját a következő kiegészítésekkel javasolja 
elfogadni: 



�5./ A Képviselő-testület utasítja az Intézményvezetőt, hogy a szociálisan hátrányos helyzetű 
óvodáskorú gyermekek egészséges nevelése, valamint esélyegyenlőségének megteremtése 
érdekében folyamatosan tartson kapcsolatot a Gondozási Központ Családsegítő és 
Gyermekjóléti Szolgálatával, a Polgármesteri Hivatal Szociális, Gyámügyi és Igazgatási 
Osztályával, a Karitász Mórahalmi Csoportjával, valamint a Képviselő-testületet 
Egészségügyi és Szociális Bizottságával.� 
Elmondja, hogy az együttműködés a Karitász helyi csoportjával már élő, gyümölcsöző 
kapcsolat eredménye. A fenti kiegészítésekkel együtt a bizottság elfogadásra javasolja a 
beszámolót. 
 
Nógrádi Zoltán polgármester:  
Megköszöni az intézményvezető asszony írásos beszámolóját és további jó munkát kíván az 
Óvoda munkatársainak. 
 
A napirendi ponttal kapcsolatban kérdést tesz fel Csányi László képviselő, Bubori Károly 
képviselő, Varga Ferenc képviselő és Nógrádi Zoltán polgármester, melyre a választ Kosztyú 
Gyuláné intézményvezető asszony megadja.  
Hozzászólás: nincs 
 
- A Művelődési Bizottság a határozati javaslat 4. pontjára vonatkozó módosításait a 
Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja. 
- A Művelődési Bizottság a határozati javaslat 5. pontjára vonatkozó módosítását a Képviselő-
testület egyhangúlag elfogadja. 
- A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a beszámolót a módosításokkal együtt. 
 
87/2001. /IV. 26./ Képviselő-testületi határozat: 
 
Tárgy: Beszámoló a Napköziotthonos Óvoda munkájáról 
 
H a t á ro z a t  
 
l./ Mórahalom város Képviselő-testülete a Napköziotthonos Óvoda feladatainak ellátásáról 
készített átfogó értékelést megtárgyalta. Az Óvoda célkitűzéseivel egyetért, beszámolóját 
elfogadja.  
A nevelő � oktató munka fejlesztése érdekében az alábbi feladatokat határozza meg: 
2./ A Képviselő-testület utasítja az Intézményvezetőt, hogy a bölcsőde áttelepítésével 
kapcsolatos szervezési teendőket lássa el.  
Utasítja továbbá, hogy végezze el mindazokat a munkaszervezeti feladatokat, amely a két 
szakfeladat hatékony szakmai együttműködéséhez, s a közös infrastruktúra használatához 
szükségesek.  
3./ A Képviselő-testület utasítja az Intézményvezetőt, hogy az intézményben végrehajtott 
beruházási program megvalósítása után adjon jelentést a karbantartási tervben meghatározott 
feladatok teljesüléséről, valamint az elmaradt munkálatok jövőbeli ütemezéséről.  
4./ A Képviselő-testület felhívja az Intézményvezető figyelmét az egyéb önkormányzati 
intézményekkel, különösen az oktatási intézményekkel való további szoros együttműködésre. 
Ennek keretén belül különösen fontosnak tartja a Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskolával 
való együttműködést a zeneóvoda fenntartására, és a zeneóvoda feltételeinek biztosítására 
valamint a Móra Ferenc Általános Iskola és Szakiskolával való együttműködést a Képviselő-
testület által elfogadott Pedagógiai Programok összehangolt megvalósítása érdekében.  



5./ A Képviselő-testület utasítja az Intézményvezetőt, hogy a szociálisan hátrányos helyzetű 
óvodáskorú gyermekek egészséges nevelése, valamint esélyegyenlőségének megteremtése 
érdekében folyamatosan tartson kapcsolatot a Gondozási Központ Családsegítő és 
Gyermekjóléti Szolgálatával, a Polgármesteri Hivatal Szociális, Gyámügyi és Igazgatási 
Osztályával, a Karitász Mórahalmi Csoportjával valamint a Képviselő-testület Egészségügyi 
és Szociális Bizottságával.  
6./ A Képviselő-testület utasítja az intézményvezetőt, hogy a minőségbiztosítás értelmében 
dolgozza ki az intézmény értékelési � ellenőrzési rendszerét. 
7./ A Képviselő-testület utasítja az Intézményvezetőt, hogy dolgozzon ki fejlesztési programot 
az elkövetkező időszakban megjelenő pályázati felhivások szakmai programjainak alapját 
képező területekre: 
- a szociálisan és mentálisan hátrányos helyzetben lévő kisgyermekek /különös tekintettel a 
tanyán élőkre/ felzárkóztatásának és esélyegyenlőségének biztosítására, együttműködve a 
szociális, gyermekvédelmi és gyermekjóléti intézményekkel,. 
- a szülőkkel való kapcsolattartásra, az intézményi PR tevékenységre, valamint a PR 
feladatokat ellátó kapcsolt munkakör létesítésére.  
- az egészséges életmód korai kisgyermekkori fejlesztésére, a mozgáskultúra kialakítására. 
- a már kialakult egészségkárosodás /asztma, allergia/ káros hatásainak, tüneteinek 
enyhítésére szolgáló programot. 
- a szabadtéri tevékenységhez szükséges udvar- és játszótér fejlesztési programot 
A Képviselő-testület felhívja az intézményvezető figyelmét, hogy a fenti fejlesztések, 
programok megvalósítása érdekében működjön együtt az ezen területen érdekelt civil 
szervezetekkel, alapítványokkal, különös tekintettel az Egészséges Mórahalomért, valamint a 
Mórahalom Közoktatásáért Közalapítványra. 
8./ A Képviselő-testület felhívja az Intézményvezető figyelmét, hogy kísérjék figyelemmel a 
különböző pályázati lehetőségeket, és aktívan kapcsolódjanak be a pályázati anyagok 
elkészítésébe. 
9./ A Képviselő-testület elismerését és köszönetét fejezi ki a Napköziotthonos Óvoda és a 
Városi Bölcsőde vezetőjének és munkatársainak az általuk végzett színvonalas, a gyermekek 
fejlődését elősegítő szakmai munkájukért.  
 
Határidő: 
2-3./ pont: 2002. áprilisi kt. ülés 
4-5./ pont beszámolásra: 2002. márciusi kt. ülés 
6./ pont: 2002. májusi kt. ülés 
7./ pont: 2001. augusztusi kt. ülés 
8./ pont: folyamatos 
 
Felelős: 2-8./ pont: Kosztyu Gyuláné óvodavezető 
Erről értesítést kap: 
l./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Kosztyu Gyuláné óvodavezető 
 
 
III. NAPIREND 
 
Tájékoztató az Önkéntes Tűzoltó Egyesület munkájáról 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
Varga Ferenc Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke: 



Elmondja, hogy a bizottság tagjai megtárgyalták az előterjesztést. A bizottság ülésén részt vett 
az Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke és parancsnoka, akik részletes tájékoztatást adtak az 
Egyesület munkájáról. A bizottság tagjai felmérték azt, hogy a mórahalmi egyesület nem 
rendelkezik a tűzoltáshoz olyan eszköz és személyi feltételekkel, mint a Szegedi Tűzoltóság, 
ezért nem várható el tőlük olyan eredményesség és gyorsaság mint a szegedi hivatásos 
kollégáiktól, de mindent megtesznek azért, hogy hatékonyan végezzék munkájukat. 
Egyetértettek abban, hogy mind az egyesület mind az önkormányzat részéről megvan a 
készség arra vonatkozóan, hogy a pályázatok és a gazdálkodás révén szorosabbá tegyék az 
egymás közti kapcsolatot, ezáltal hatékonyabbá váljék a Tűzoltó Egyesület munkája. Úgy 
véli, minden olyan egyesület, amely az önkéntességen alapul, tiszteletet és megbecsülést 
érdemel a város részéről. A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás:  
Nógrádi Zoltán polgármester: 
Úgy véli, hogy azért is nagyon hasznos volt az Egyesület tájékoztatója, a határozati javaslat és 
a bizottsági vita, mert mind az önkormányzat, mind az egyesület vezetése tájékozódhatott 
azokról a működési feltételekről, sajátosságokról, amelyek befolyásolhatják a kapcsolat 
hatékonyságát. Abban is egyetért a Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnökével, 
hogy amennyiben a határozati javaslatban megfogalmazott pontok teljesülnek, az 
önkormányzat is igyekszik a rá vonatkozó feladatokat teljesíteni. Ezáltal az a szerep, amely az 
önként vállalt feladatok tiszteletteljes megbecsülését jelenti, az önkormányzat 
tehervállalásában is és a kötelezettségek felvállalásában is meg fog nyilvánulni.  
 
- A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a tájékoztatót. 
 
88/2001. /IV. 26./ Képviselő-testületi határozat: 
 
Tárgy: Tájékoztató az Önkéntes Tűzoltó Egyesület munkájáról 
 
H a t á r o z a t 
 
l./ Mórahalom város Képviselő-testülete az Önkéntes Tűzoltó Egyesület feladatainak 
ellátásáról, az Egyesület Közgyűlése számára készített tájékoztatót átvette, megtárgyalta, és 
azt tudomásul veszi.  
A hatékony tűzvédelem érdekében az alábbi feladatokat határozza meg: 
2./ Egyetértve az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Közgyűlése által elfogadott éves beszámolóval 
szintén fontosnak tartja az Önkéntes Tűzoltó Egyesület munkájában a szakszerűséget és a 
képzettséget. Ennek érdekében biztosítja a Móra Ferenc Általános Iskola és Szakiskolán 
keresztül a tűzvédelemmel, a tűzoltó tevékenységgel kapcsolatos népszerűsítő, 
ismeretterjesztő tevékenység intézményi hátterét a terület iránt érdeklődő fiatalok számára.  
A Képviselő-testület biztosítja továbbá a képzés lehetőségét az önkormányzat irányítása alá 
tartozó intézmények és társaságok érdeklődő munkavállalói számára.  
3./ A Képviselő-testület utasítja a MÓRAÉP Kht. ügyvezető igazgatóját, hogy készítsen 
költségvetést egy, a szertár elhagyását megkönnyítő közvetlenül az utcára nyitható ajtó, 
valamint a garázs és a folyosó közötti biztonságos zárásra alkalmas ajtó kialakítására.  
4./ A Képviselő-testület utasítja a MÓRAÉP Kht. ügyvezető igazgatóját, hogy a TÜ-1-es autó 
műszaki vizsgáztatásához szükséges felújításokról készítsen költségvetést.  
5./ A Képviselő-testület kéri az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Elnökét, valamint a Tűzoltó 
Parancsnokot, hogy a későbbiekben együttesen és rendszeresen kezdeményezzenek egyeztető 



megbeszélést az Egyesület működési feltételeinek biztosítása, az aktuális pályázatok 
benyújtása, valamint az Egyesület Közgyűlése által elfogadott Alapszabály módosítása 
érdekében.  
6./ A Képviselő-testület utasítja a Jegyzőt, hogy az Egyesület tételes és teljeskörű 
vagyonleltárának elkészítéséhez a Polgármesteri Hivatal egy munkatársának közreműködését 
biztosítsa.  
7./ A Képviselő-testület a következő időszak pályázati programjaihoz a szükséges önerőt a 
Tűzoltó Egyesület tagjainak /beleértve az ifjúsági és versenycsapatokat is/ ruházatának 
felújítására, illetve védőruházatok beszerzésére biztosítja. Kéri az Egyesület Elnökét, valamint 
a Tűzoltó Parancsnokot, hogy ezen cél megvalósítása érdekében több éves fejlesztési 
programot kidolgozni és azt a Képviselő-testületnek bemutatni szíveskedjen.  
8./ A Képviselő-testület kéri az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Elnökét és a Tűzoltó 
Parancsnokot, hogy biztonságos vonulások érdekében heti ütemezésű riasztási tervet 
kidolgozni szíveskedjenek. 
 
Határidő: 
2./ pont: folyamatos 
3-4./ pont: 2001. májusi kt. ülés  
5./ pont: folyamatos 
6./ pont: 2001. júniusi kt. ülés 
7./ pont: 2001. augusztusi kt. ülés 
8./ pont: 2001. júniusi kt. ülés 
 
Felelős: 
2./ pont: önkormányzati intézmények vezetői, önkormányzati tulajdonban lévő társaságok 
igazgatói 
3-4./ pont: Dobó József MÓRAÉP Kht. ügyvezető igazgatója 
5./ pont: Tanács István elnök, Simon László tűzoltó parancsnok, Nógrádi Zoltán polgármester 
6./ pont: Jegyző 
7./ pont: Nógrádi Zoltán polgármester, Tanács István elnök, Simon László tűzoltó parancsnok 
8./ pont: Tanács István elnök, Simon László tűzoltó parancsnok 
 
Erről értesítést kap: 
l./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Tanács István elnök 
3./ Simon László tüzoltó parancsnok 
4./ Dobó József MÓRAÉP Kht. ügyvezető igazgatója 
5./ Dr. Szántó Mária jegyző 
 
- Önkormányzati kincstár létrehozása  
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
 
Nógrádi Zoltán polgármester:  
Ismerteti az előterjesztést a kiadott írásos anyag alapján. 
 
Bubori Károly Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Ismerteti a bizottsági tagok állásfoglalását, mely szerint törvényességi szempontból 
egyhangúlag elfogadásra javasolják az előterjesztést. 
 
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke: 



Elmondja, hogy a bizottság tagjai megvitatták az előterjesztést, az ülésen részt vettek az 
érintett intézményvezetők is. A Móra Ferenc Általános Iskola és Szakiskola igazgatója azzal a 
kéréssel fordult a bizottsághoz, hogy milyen feltételek szükségesek ahhoz, hogy az iskolai 
rendezvények lebonyolításához szükséges pénzeszközt ne egyösszegű pénzfelvétellel, hanem 
legalább heti két alkalommal tudják felvenni szükséges pénzeszközt a pénzintézettől. A 
bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést. 
 
Nógrádi Zoltán polgármester: 
Javasolja, hogy a Képviselő-testület kérje fel a Pénzügyi Bizottságot, hogy a kincstár 
bevezetésével kapcsolatos járulékos feladatokat, valamint az ezzel kapcsolatos kérdéseket 
mérje fel és vizsgálja meg. Mindez abban az esetben válik érvényessé, ha az erre vonatkozó 
pályázat pozitív elbírálásban részesül. Úgy véli, hogy a Pénzügyi Bizottság segítségével az 
intézmények egyedi kérései meghallgatásra találnak. 
A fentiek alapján javasolja a határozati javaslat egy újabb ponttal történő kiegészítését: 
IX. � A Képviselő-testület felkéri a Pénzügyi Bizottságot a kincstár bevezetésével 
kapcsolatos egyéb feltételek tisztázása érdekében tartson intézményvezetői egyeztetést, 
amennyiben a pályázat pozitiv elbirálásba részesül.� 
A napirendi ponttal kapcsolatban kérdést tesz fel Ördögné Gárgyán Mária képviselő, melyre a 
választ Nógrádi Zoltán polgármester megadja.  
 
 Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület Nógrádi Zoltán polgármester úr javaslatát egyhangúlag elfogadja. 
- A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja az előterjesztést a módosító javaslattal együtt. 
 
89/2001. /IV. 26./ Képviselő-testületi határozat: 
 
Tárgy: Önkormányzati kincstár létrehozása 
 
 
H a t á r o z a t 
 
Mórahalom város Képviselőtestülete megtárgyalta az önkormányzati kincstári finanszírozási 
rendszer kialakításáról szóló előterjesztést és a következő határozatot hozza: 
I. A Képviselő-testület a Magyar Köztársaság 2001. és 2002. évi költségvetéséről szóló 2000. 
évi CXXXIII.tv.5.sz. melléklet 14. pontja alapján 2.000 eFt összegű egyszeri hozzájárulást 
igényel a kincstári rendszer kialakításához. 
II. A Képviselő-testület az önállóan és részben önállóan gazdálkodó intézményei kincstári 
módszerrel történő finanszírozását 2002. január 1-vel bevezeti, az alább felsorolt intézmények 
körében. 
 
- Móra Ferenc Általános Iskola és Szakiskola 
- Napközi otthonos Óvoda 
- Alapfokú Művészeti Iskola 
- Gondozási Központ 
- Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház 
Határidő: 2002. január 
Felelős: jegyző 
 



III. A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy az önkormányzat az önálló és részben önálló 
költségvetési szervei pénzellátását egyetlen költségvetési elszámolási számláról bonyolítsa le, 
melynek következtében az önálló és részben önálló költségvetési szervei önálló bankszámláit 
megszünteti és részükre intézményi alszámlát nyittat. 
Felhívja a jegyző figyelmét, hogy az önálló és részben önálló intézmények bankszámlái 
megszüntetésére és alszámla nyitásához szükséges intézkedéseket tegye meg. 
Határidő: 2001. október 31. 
Felelős: Jegyző 
IV. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt a pályázat benyújtásához szükséges megállapodás 
megkötése a kincstári körbe bekapcsolt intézmények, az önkormányzat és a bankszámlavezető 
pénzintézet között az új finanszírozás tartalmáról. 
 
Határidő: 2001. május 1. 
Felelős: Jegyző 
 
V. Felhívja az intézményvezetők figyelmét, hogy vizsgálják felül adóalanyiságuk 
indokoltságát.  
Az új pénzforgalmi alszámla számát, valamint a megszüntetendő számla számát az APEH 
által rendszeresített adatmódosító nyomtatványon az adott intézmény vezetője jelentse be az 
adóhatósághoz. 
 
Felelős: Intézményvezetők 
Határidő: 2001. december 31. 
 
VI. A Képviselő-testület felhívja a jegyző figyelmét, hogy az önálló és részben önálló 
költségvetési szervek alapító okiratán a változásokat vezesse át. 
 
Felelős: Jegyző 
Határidő:2001. november 30. 
 
VII. A Képviselő-testület felhívja a Polgármester figyelmét, hogy a pályázatot 2001. május 
10-ig a TÁH-on keresztül a Pénzügyminisztériumba nyújtsa be. 
 
Felelős: Polgármester 
Határidő: 2001. május 10. 
 
VIII. A Képviselőtestület Felhívja a jegyző figyelmét, hogy az önkormányzati kincstár 
működésének helyi szabályozását a 2002. évi költségvetési rendeletbe építse be. 
 
IX. A Képviselő-testület felkéri a Pénzügyi Bizottságot, hogy a kincstár bevezetésének 
lehetőségével kapcsolatosan az intézmények egyéb feltételeit mérje fel és vizsgálja meg. 
Amennyiben a pályázat pozitív elbírálásba részesül a fentiek tisztázása érdekében tartson 
intézményvezetői egyeztetést. 
 
Felelős: Pénzügyi Bizottság elnöke 
Határidő: 2001. decemberi Kt. 
 
Erről értesitést kap: 
l./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Dr. Szántó Mária jegyző 



3./ Gyuris Péterné Móra Ferenc Általános Iskola és Szakiskola igazgatója 
4./ Kosztyu Gyuláné Napközi otthonos Óvoda vezetője 
5./ Vastag István Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója 
6./ Szekeres Mária Gondozási Központ mb. vezetője 
7./ Szücs Julianna Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház igazgatója  
8./ Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke  
 
- Az Önkormányzat 2001. évi költségvetéséről szóló 1/2001. (II.15.) Kt. sz. rendelet 
módosítása 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester  
 
Nógrádi Zoltán polgármester 
Ismerteti a rendelet-tervezetet a kiadott anyag alapján. 
 
Bubori Károly Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság ülésén megtárgyalta a rendelet-tervezetet. 
Javasolja a bizottság, hogy az 1/2001. (II.15.) Kt. sz. rendelet 6.§. (1) bek. az alábbi mondattal 
egészüljön ki: 
�Mórahalom város Képviselőtestülete az önállóan és részben önállóan gazdálkodó 
intézményei kincstári módszerrel történő finanszírozását 2002. január 01-vel bevezeti. Az 
önkormányzati kincstár működési rendjét a mellékelt szabályzat tartalmazza.� 
 
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság tagjai megvitatták a rendelet-tervezetet. Elmondja továbbá, hogy a 
32/2001.(II.15.) KT.sz. határozat értelmében Mórahalom város Képviselőtestülete bruttó 
10.171 eFt értékben vételi ajánlatott tett a Belügyminisztériumnak a tulajdonában levő 
Mórahalom, Felszabadulás u. 36-38.sz. ingatlanokra. 
 
A 2000. évi pénzmaradvány jóváhagyásakor 9.798 eFt került beállításra az épület vásárlására. 
Szükséges a most napirendre kerülő költségvetési rendelet módosításakor a különbséget-
összegszerűen 373 eFt-ot- beépíteni, melynek fedezete az általános tartalék. Így a 
költségvetési rendeletbe épített tartalék összege 16.358 eFt-ról 15.985 eFt-ra csökken.  
 
Varga Ferenc Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke: 
Ismerteti a bizottság állásfoglalását, mely szerint egyhangúlag elfogadásra javasolja a 
rendelet-tervezetet. 
 
Szűcsné Fehér Éva Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság is részletesen megtárgyalta a rendelet-tervezetet, különös 
tekintettel a Gondozási Központ által adott jelentést vizsgálata. Örömmel vették tudomásul, 
hogy a szakrendelések helyzetének, teljesítményének stabilizálódása lehetőséget adott arra, 
hogy szociális és egészségügyi ágazaton dolgozók számára jelentős bérnövekmény illetve 
egyéb természetbeni juttatások is bevezetésre kerültek. A fentiekkel együtt egyhangúlag 
elfogadásra javasolja a bizottság a rendelet-tervezetet.  
 
Ördögné Gárgyán Mária Művelődési és Közoktatási Bizottság elnöke: 
Ismerteti a bizottság véleményét, mely szerint elfogadásra javasolják a költségvetési rendelet 
módosításáról szóló rendelet-tervezetet. 
 
Kérdés: nincs 



Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület az Ügyrendi Bizottság javaslatát, egyhangúlag elfogadja. 
- A Képviselő-testület a Pénzügyi Bizottság javaslatát egyhangúlag elfogadja.  
 
Nógrádi Zoltán polgármester szavazásra bocsátja az önkormányzat 2001. évi költségvetéséről 
szóló 1/2000. /II. 15./ KT. sz. rendelet módosítására vonatkozó rendelet-tervezetet a 
módosításokkal együtt.  
 
- A Képviselő-testület - egyhangú szavazattal � az elfogadás megfelel a minősített 
szótöbbségnek - megalkotja Mórahalom város Képviselő-testületének 12/2001. (IV. 26.) KT. 
sz. rendeletét az önkormányzat 2001. évi költségvetéséről szóló 1/2001. /II. 15./ KT. sz. 
rendelet módosításáról.  
 
A rendelet hiteles szövegét a jegyzőkönyv �. sz. melléklete tartalmazza.  
 
- A Mórahalom, Szegedi út � Felszabadulás utca � Piactér (695 és 675 hrsz.-ú ingatlannal 
határolva) � Táncsics M. utca � Petőfi utca � Honvéd utca által határolt terület építési 
szabályzatáról szóló 21/2000. /VII.26./ Kt. sz. rendelet módosítása 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester  
 
Bubori Károly Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság törvényességi szempontból egyhangúlag elfogadásra javasolja az 
előterjesztést. 
 
Varga Ferenc Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke: 
Ismerteti a bizottsági tagok véleményét, mely szerint elfogadásra javasolják az előterjesztést.  
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja az előterjesztést. 
 
90/2001. /IV. 26./ Képviselő-testületi határozat:  
Tárgy: A Mórahalom, Szegedi út � Felszabadulás utca � Piactér (695 és 675 hrsz.-ú 
ingatlannal határolva) � Táncsics M. utca � Petőfi utca � Honvéd utca által határolt terület 
építési szabályzatáról szóló 21/2000. /VII.26./ Kt. sz. rendelet módosítása 
 
H a t á r o z a t  
 
l./ Mórahalom város Képviselő-testülete szükségesnek tartja, hogy a Városi Fürdő 
vendégforgalmának megnövekedése kapcsán annak kiszolgálása érdekében a közterületi 
jellegü parkoló kerüljön kialakításra.  
2./ A Képviselő-testület utasítja a Jegyzőt, hogy vizsgálja meg a közterületi jellegű parkoló 
kialakításának lehetőségeit.  
3./ A Képviselő-testület utasítja a Jegyzőt, hogy a parkolás szabályairól és a parkolási díjak 
megállapításával kapcsolatos rendelet-tervezetet terjessze a képviselő-testület elé. 
 
Határidő: 2-3. pont 2001. októberi kt. ülés 
Felelős: 2-3. pont/ Üllei Kovácsné dr. Udvardy Gizella aljegyző 



Erről értesitést kap: 
l./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Üllei Kovácsné dr. Udvardy Gizella aljegyz 
 
Nógrádi Zoltán polgármester szavazásra bocsátja a Mórahalom, Szegedi út � Felszabadulás 
utca � Piactér (695 és 675 hrsz.-ú ingatlannal határolva) � Táncsics M. utca � Petőfi utca � 
Honvéd utca által határolt terület építési szabályzatáról szóló 21/2000. /VII.26./ Kt. sz. 
rendelet módosítására vonatkozó rendelet-tervezetet.  
 
- A Képviselő-testület - egyhangú szavazattal � az elfogadás megfelel a minősített 
szótöbbségnek - megalkotja Mórahalom város Képviselő-testületének 13/2001. (IV. 26.) KT. 
sz. rendeletét a Mórahalom, Szegedi út � Felszabadulás utca � Piactér (695 és 675 hrsz.-ú 
ingatlannal határolva) � Táncsics M. utca � Petőfi utca � Honvéd utca által határolt terület 
építési szabályzatáról szóló 21/2000. /VII.26./ Kt. sz. rendelet módosításáról.  
 
A rendelet hiteles szövegét a jegyzőkönyv �. sz. melléklete tartalmazza.  
 
- A közterület használat engedélyezésével kapcsolatos eljárásról szóló 15/1994. (VI.3.) Kt. sz. 
rendelet módosítása 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
Bubori Károly Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság törvényességi szempontból elfogadásra javasolja a rendelet-
tervezetet. 
 
Varga Ferenc Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.  
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
Nógrádi Zoltán polgármester szavazásra bocsátja “A közterület használat engedélyezésével 
kapcsolatos eljárásról szóló 15/1994. (VI.3.) Kt. sz. rendelet” módosítása módosítására 
vonatkozó rendelet-tervezetet. 
 
- A Képviselő-testület - egyhangú szavazattal � az elfogadás megfelel a minősített 
szótöbbségnek - megalkotja Mórahalom város Képviselő-testületének 14/2001. (IV. 26.) KT. 
sz. rendeletét �A közterület használat engedélyezésével kapcsolatos eljárásról szóló 15/1994. 
(VI.3.) Kt. sz. rendelet� módosításáról.  
 
A rendelet hiteles szövegét a jegyzőkönyv �. sz. melléklete tartalmazza.  
 
- Ifjúságpolitikai koncepció megalkotása 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
Ördögné Gárgyán Mária Művelődési és Közoktatási Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta ülésén ezt az előterjesztést. Elmondja továbbá, hogy 
szükség volt már az ifjúságpolitikai koncepció megalkotására, mivel azonban felnőttek 
készítették, -azok az akikről szól csak érintőlegesen vettek részt benne tehát - azok az adatok 
szerepelnek benne amit a felnőttek bele gondoltak. Fontosnak tartják, hogy a jövőben is 
legyen az ifjúságpolitikai koncepciónak folytatása. Az elkészülő intézkedési terv 
mindenképpen már a fiatalok véleményét is kell, hogy tartalmazza. 



A bizottság javasolja, hogy szervezzenek a fiatalok számára olyan fórumot, ahol ők is 
kifejthetik konkrét elképzeléseiket. 
Fontosnak tartja a bizottság, hogy az ifjúsági referens valóban azt a feladatokat lássa el, ami a 
feladata, mert a megtartó, ittartó erő nagyon fontos az Önkormányzat számára is.  
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás : nincs 
 
- A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja az előterjesztést. 
 
91/2001. /IV. 26./ Képviselő-testületi határozat: 
 
Tárgy: Ifjúságpolitikai koncepció megalkotása 
 
H a t á r o z a t 
 
1./ Mórahalom város Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy kiemelt figyelmet kell fordítani 
az ifjúsági korosztály életkörülményeinek javítására, az ifjúság érdekképviseletét biztosító 
fórumok működtetésére.  
Ezért is tartja fontosnak az ifjúságpolitikai koncepció megalkotását, hiszen ebben helyet kap 
az ifjúság helyzetének, problémáinak elemzése, a célok, az ezek elérése érdekében végzett 
tevékenységek, és mindaz ami ezek megvalósításához rendelkezésünkre áll, és arra irányul, 
amit elérni akarunk, aminek megvalósítása lehetséges, ami szükséges. 
2./ Mórahalom Város Önkormányzata megtárgyalta az elkészített ifjúságpolitikai koncepciót, 
a benne foglaltakkal egyetért, megvalósítását minden lehetőségére álló eszközzel támogatja. 
3./ Mórahalom Város Önkormányzata felhívja az ifjúsági referenst, hogy az ifjúságpolitikai 
koncepció megvalósítási tervét a 2001. évi júniusi Kt. ülésre készítse el.  
 
Felelős: 1. 3./ pontra: Nógrádi Zoltán polgármester  
 
Erről értesítést kap: 1. Nógrádi Zoltán polgármester 
2. Dr. Szántó Mária jegyző 
3. Mórahalom Város Önkormányzatának ifjúsági referense 
 
Határidő: 1. 3./ pontra 2001. évi júniusi Kt. ülés 
 
- Beszámoló a Móraép Kht. a Felügyelő Bizottságának 2000. évi tevékenységről 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
Varga Ferenc Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság tagjai egyhangúlag elfogadásra javasolják az előterjesztést. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja az előterjesztést. 
 
92/2001. /IV. 26./ Képviselő-testületi határozat: 
 
Tárgy: Beszámoló a Móraép Kht. Felügyelő Bizottságának 2000. évi tevékenységéről 
 



H a t á r o z a t 
 
1./ Mórahalom város Képviselőtestülete a Móraép Kht. Felügyelő Bizottságának 2000. évi 
tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 
Erről értesítést kap: 
1. Nógrádi Zoltán polgármester 
2. Balog László Felügyelő Bizottság elnöke, Mórahalom, István király u. 29. sz. alatti lakos. 
3. Dobó József ügyvezető igazgató 
 
 
- Beszámoló a Móraép Kht. 2000. évi gazdasági tevékenységről 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester  
Varga Ferenc Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta az előterjesztést. Elmondja továbbá, hogy 
kérdésként merült fel a bizottsági ülésen a beszámolóban szereplő 4 mFt-os hiány, melyre a 
Kht ügyvezető igazgatója Dobó József részletes választ adott, valamint a beszámoló is 
pontosan elemzi mind a személyi, mind pedig az eszköz költségeket lebontva. 
Elmondja, hogy csodaszép ez a város és példaértékű a Kht. munkája, mellyel hozzájárul 
ehhez.  
Egyetért azzal, hogy nem a Móraép Kht. feladata az utak teljes mértékű karbantartása. 
Amennyiben igény van az utak javítására úgy a lakossággal együtt szervezett formában a 
Kht.-nak fel kell vállalni ezeket a munkálatokat és élére kell állni mindennemű 
kezdeményezéseknek, mert ez nagyon fontos mind a tanyai mind pedig a városi emberek 
számára. 
Személyesen is tapasztalta több bizottsági tag is és a városba is problémaként merült fel, hogy 
a Móraép Kht. személyi bérezéseiről nem egyértelműek a vélemények. Elmondja, hogy a 
Móraép Kht.-nak óriási feladatai vannak, azonban nagyon nehéz úgy dolgozni és dolgoztatni, 
hogy a dolgozók között nincs megelégedés. Az igazgató úr arról tájékoztatta a bizottság 
tagjait, hogy ura a helyzetnek és megoldódni látszik a bérfeszültséggel kapcsolatos probléma, 
valamint azt is megerősítette, hogy a Móraép Kht. működése abszolút nincs veszélyben. 
Elmondja továbbá, hogy a beszámolót nagyon tartalmasnak és részletesnek ítélte meg a 
bizottság. 
Elismeri az igazgató úr áldozatos munkáját és azt, hogy mindent megtesz annak érdekében, 
hogy a Móraép Kht. olyan társaság legyen, amely mind Mórahalom város munkaerőpiacában 
mind pedig az építőiparában jelentős részt vállal. 
 
K é r d é s: 
Vass Antal képviselő: 
Kérdést tesz fel arra vonatkozóan, hogy a Móraép Kht.-nál született-e megoldás a dolgozók 
bérezésével kapcsolatos feszültségek rendezésére. 
 
Bubori Károly képviselő: 
Egyetért Varga képviselő úr által elmondottakkal, mely szerint a Kht. nagyon szép és rendes 
munkát végez. Kérdést tesz fel azzal kapcsolatban, hogy melyek azok az önkormányzati 
intézmények melyeket a Kht. működtet. 
 
Dobó József Móraép Kht. ügyvezető igazgatója: 
Megköszöni az elismerő szavakat a Móraép Kht. munkájával kapcsolatban. A képviselő úr 
felvetésére válaszul elmondja, hogy az volt az oka a bérfeszültségnek illetve 
feszültségkeltésnek, hogy az építőipari brigádok dolgozói számára teljesítményszázalékuknak 



megfelelő bérezés került kifizetésre. Úgy gondolja, hogy a dolgozók között a �fellángolás�, 
valódi oka az volt, hogy néhány ember megragadta ezt az alkalmat arra, hogy az egész 
építőipari részleget fellázítsa. Mindenkivel személyesen elbeszélgetett, kiemelten a 
csoportvezetőkkel, műszakvezetőkkel. Most nyugodtan ki meri mondani, hogy nyugvó 
ponton van az ügy. 
A bérfeszültség kirobbanása után átszervezte a teljes építőbrigádokat, kisebb 3-4 fős 
munkacsoportokat hozott létre. Így lehetővé válik, hogy a dolgozók jobban rálássanak egymás 
munkájára, arra, hogy ki az aki lerontja a teljesítményszázalékot. Megköveteli tőlük, hogy 
naponta vezessék a teljesítményüket a teljesítménylapon, ezzel korrekttá, tárgyilagossá téve 
az adatrögzítést, így lehetőség nyílik arra, hogy naponta figyelemmel kísérjék, hogy hol van 
gond. Megismétli, hogy semmilyen veszély nem fenyegeti a Móraép Kht. működését. 
Bubori Károly képviselő úr kérdésére válaszul közli, hogy az önkormányzat tulajdonában álló 
összes ingatlan kapcsolatban áll a Móraép Kht. munkájával. A közhaszú szerződésben 
helyrajzi szám szerint fel vannak sorolva azok az ingatlanok melyeket működtetni kell illetve 
amelyeknek a műszaki javítását el kell végezni. Azok az ingatlanok, amelyek nem 
szerepelnek a szerződésben /mint pl. az emeletes házak, lakások üzemeltetése/, ezeknél is 
elvégzik azokat a karbantartásokat, amelyek műszaki apparátust igényelnek. A közhasznú 
szerződésben 4000 óra karbantartási feladat szerepel, amelyet a Kht.-nak el kell végeznie. 
 
H o z z á s z ó l á s:  
 
Nógrádi Zoltán polgármester: 
Elmondja, attól függetlenül hogy a városüzemeltetésen, mintahogy a beszámoló is taglalja 
jelentős veszteség képződik szerencsére azonban a Kht. egyéb vállalkozási tevékenysége 
kompenzálni tudja ezt. Ennek köszönhető, hogy a Móraép Kht. 2000. évet �245 eFt-os 
veszteséggel zárja csupán. Az igazgató úr azt kapta feladatul, - valamint minden egyes 
költségvetését, a gazdálkodását érintő kérdésben az alapvető szempont az, - hogy a 
Képviselő-testület által biztosított, rendelkezésre álló saját tőkét meg kell őriznie a Móraép 
Kht-nak. Úgy kell alakítania a városüzemeltetéssel kapcsolatos közhasznú tevékenységét és a 
vállalkozási tevékenységének az arányát, gazdaságosságát és jövedelmezőségét, hogy az ne 
mehessen rovására a vállalkozási tevékenységnek, hogy nagymértékben ne rontsa a Kht. 
sajáttőke állományát. 
 
Vass Antal képviselő: 
Az ügyvezető úr által elmondottak alapján megnyugtató, hogy rendeződött a Kht.-nál a 
konfliktus. A város nagyon sok feladatot nyújt a Kht. számára, ezeket a munkákat 
lelkiismeretesen, a kiadottnak megfelelően elvégzik. Ezt bizonyítják a már felépített 
intézmények, legfőképpen az iskola. 
 
- A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja az előterjesztést.  
93/2001. /IV. 26./ Képviselő-testületi határozat: 
 
Tárgy: Beszámoló a Móraép Kht. 2000. évi gazdasági tevékenységéről 
 
H a t á r o z a t 
 
1./ Mórahalom Város Képviselőtestülete a MÓRAÉP Kht 2000. évi gazdálkodásáról készült 
beszámolót és könyvvizsgálói jelentést megtárgyalta és elfogadta. A MÓRAÉP Kht 2000. évi 
gazdasági évéről szóló beszámolóját megtárgyalta és a Kht Alapító Okiratának VI. fejezet 1/a. 



pontja alapján 67.180 eFt mérlegfőösszeggel és 44.689 eFt saját összeggel, -245 eFt mérleg 
szerinti eredménnyel elfogadta. 
2./ Mórahalom Város Képviselőtestülete a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évben CLVI. 
tv. 19. §. 2.) bek. szerinti tartalommal elkészített közhasznú jelentést elfogadja. A 
közhasznúsági jelentés a Képviselő-testület üléséről készült jegyzőkönyvvel együtt kerül 
nyilvánosságra a helyben szokásos módon  
3./ Mórahalom Város Képviselőtestülete a MÓRAÉP Kht ügyvezető igazgatója által 
elkészített beszámoló alapján a 77/2000. (IV.27.) KT. sz. határozat 4. és 5. pontjába 
foglaltakat végrehajtottnak fogadja el. 
4./ Mórahalom, Város Képviselőtestülete utasítja a Móraép Kht ügyvezető igazgatóját a 
hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. tv. előírásainak megfelelően a 
hulladékszállítással kapcsolatos telephely engedélyezési eljárásokat és szakhatósági 
engedélyeket szerezze be. 
5./ Mórahalom Város Képviselőtestület felhívja az ügyvezető igazgató figyelmét, hogy a 
társadalmi szervezetek összefogásával elindult külterületen felgyülemlett szemét 
eltakarításában továbbra is tevőlegesen is vegyen részt a Móraép Kht. 
6./ Mórahalom Város Képviselő-testülete utasítja az ügyvezető igazgatót, hogy kísérje 
figyelemmel a hulladékszállítási díjhátralék adó módjára történő behajtását és annak 
eredményétől függően tegyen intézkedéseket a teljes lerendezés érdekében. 
 
Határidő: - 1-2.-3./ pontokra jelentést nem kér 
- 4-5./ pontra 2001. áprilisi Kt. ülés 
Felelős: Móraép Kht ügyvezető igazgató   
 
- Termőföldtulajdonjog Rendezési Ideiglenes Bizottság létrehozása 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester 
Nógrádi Zoltán polgármester: 
Javasolja Babarczi János és Fazekas Kádár Imre képviselők kizárását a szavazásból, hiszen 
személyüket érintő előterjesztés megvitatására kerül sor. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja a javaslatot. 
 
94/2001. /IV. 26./ Képviselő-testületi határozat:  
Tárgy: Babarczi János és Fazekas Kádár Imre képviselők szavazásból történő kizárása  
 
 
H a t á r o z at  
 
Mórahalom város Képviselő-testülete Babarczi János és Fazekas Kádár Imre képviselőt az 
Ötv. 14.§. /2/ bekezdése alapján a döntéshozatalból kizárja, mivel a tárgyalandó ügy őket 
személyesen érinti. 
 
Erről értesítést kap: 
1. Nógrádi Zoltán polgármester 
2. Babarczi János képviselő 
3. Fazekas Kádár Imre képviselő 
4. Ügyrendi Bizottság elnöke 



 
Bubori Károly Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta ülésén az előterjesztést. A Termőföldtulajdonjog 
Rendezési Ideiglenes Bizottságba javasolják Tanács Imre szakértőkénti felvételét, mert ő 
jelentős tapasztalattal és nagyfokú ismeretséggel rendelkezik a földrendezési ügyek terén. 
 
Varga Ferenc Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke: 
Ismerteti a bizottság véleményét, mely szerint Tanács Imre bizottságba történő szakértőkénti 
felkérését támogatja. Ezzel együtt elfogadásra javasolják az előterjesztést. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A képviselő-testület egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést. 
- Az Ügyrendi és a Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság azon javaslatát, mely szerint a 
Termőföldtulajdonjog Rendezési Ideiglenes Bizottság szakértői névsora egészüljön ki Tanács 
Imre nevével, a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadja. 
- A képviselő-testület egyhangulag elfogadja az előterjesztést a módosító javaslattal együtt.  
 
95/2001. /IV. 26./ Képviselő-testületi határozat:  
 
Tárgy: Termőföldtulajdonjog Rendezési Ideiglenes Bizottság létrehozása 
 
 
H a t á r o z at  
l./ Mórahalom város Képviselő-testülete a Helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. 
törvény, valamint Mórahalom város Képviselő-testületének az Önkormányzat és Szervei 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/1995. /IV. 5./ KT. sz. rendelete 22. § /l/ 
bekezdése alapján Termőföldtulajdonjog Rendezési Ideiglenes Bizottságot hoz létre az alábbi 
összetételben: 
l. Babarczi János, a bizottság elnöke 
2. Fazekas K. Imre bizottsági tag 
3. Bakos László bizottsági tag 
A Képviselő-testület felkéri Rozsnyainé Hódi Máriát a Szociális, Gyámügyi és Igazgatási 
Osztály vezetőjét, Hajdúné Dobó Editet a Polgármesteri Kabinet munkatársát, és Tanács Imrét 
hogy szakértőként vegyenek részt a bizottság munkájában, és szakmai tanácsaikkal segítsék 
elő a bizottság feladatkörébe tartozó döntések meghozatalát. 
2./ A Termőföldtulajdonjog Rendezési Ideiglenes Bizottság feladata: 
 
- a teljes tulajdonjog rendezéssel kapcsolatos feladatok felmérése, 
- a feladatok végrehajtásának időbeli ütemezése, személyi és tárgyi feltételeinek 
meghatározása  
 
Határidő: 2001. augusztusi kt. ülés 
Felelős: Termőföldtulajdonjog Rendezési Ideiglenes Bizottság 
Erről értesítést kap: 
l./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Termőföldtulajdonjog Rendezési Ideiglenes Bizottság tagjai 
 



Babarczi János képviselő a testületi ülésről történő eltávozásával a Képviselő-testület 
létszáma 13 főre csökkent. 
 
- Együttműködési keret megállapodás Zákányszék község Önkormányzata és Mórahalom 
város Önkormányzata között a zákányszéki hulladékgazdálkodással kapcsolatos kötelező 
közszolgáltatási feladatok ellátására, valamint a Zákányszék község Önkormányzatának 
csatlakozása a mórahalmi szennyvíztisztitó közszolgáltatáshoz 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester  
Nógrádi Zoltán polgármester 
Ismerteti az előterjesztést a kiadott írásos anyag alapján. 
 
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság ülésén megitatta az előterjesztést, melyet egyhangúlag elfogadásra 
javasol. 
 
Varga Ferenc Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy megtárgyalta a bizottság ülésén az előterjesztést. A bizottság tagjai 
alapvetően tisztázták azt, hogy miért jó Mórahalomnak ez az együttműködési 
keretmegállapodás. Kiss István úr a Térségi Vizmű-üzemeltetési intézmény vezetője 
tájékoztatásul elmondta, hogy Mórahalom számára jó ez a csatlakozás, mert az üzemeltetési, 
karbantartási költségek ezáltal csökkenthetők. Megnyugtatta a bizottság tagjait azzal 
kapcsolatban, hogy semmilyen környezetszennyezési problémát nem okoz. Elmondta 
továbbá, hogy a mórahalmi szennyvíztisztitó üzem nagyon jó hatékonysággal és a mai 
körülmények közt is olyan rendszerrel működik, ami hatékonyabb minta a mai modern 
rendszerek. A bizottság úgy véli, hogy az előterjesztés egyértelműen alátámasztja, hogy 
mindkét település számára kedvező a megállapodás, ezért azt elfogadásra javasolják.  
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs 
 
- A képviselő-testület egyhangúlag elfogadja az előterjesztést.  
 
96/2001. /IV. 26/ Képviselő-testületi határozat:  
 
Tárgy: Együttműködési keret megállapodás Zákányszék község Önkormányzata és 
Mórahalom város Önkormányzata között a zákányszéki hulladékgazdálkodással kapcsolatos 
kötelező közszolgáltatási feladatok ellátására, valamint a Zákányszék község 
Önkormányzatának csatlakozása a mórahalmi szennyvíztisztító közszolgáltatáshoz. 
 
H a t á r o z at  
 
l./ Mórahalom város Képviselő-testülete megvitatta Mórahalom város Önkormányzata és 
Zákányszék község Önkormányzata között az l. sz. mellékletként megkötendő 
együttműködési keretmegállapodás tervezetét, amely Zákányszék község Önkormányzatának 
a hulladékgazdálkodással kapcsolatos kötelező közszolgáltatási feladatainak ellátását 
szolgálja. A Képviselő-testület a keretmegállapodás tartalmával egyetért és felhatalmazza a 
Polgármestert annak aláírására. 
2./ Mórahalom Város Képviselő testülete megvitatta a Zákányszék község 
szennyvíztisztításával kapcsolatos lehetőségeket, a Gazdasági és Településfejlesztési 
Bizottság javaslata alapján támogatja az elképzelést, és az alábbi feltételek alapján hozzájárul 



a Zákányszéken keletkezett szennyvíznek a mórahalmi szennyvíztisztítóba történő 
vezetéséhez.: 
2/a Mórahalom város Képviselő-testülete a szennyvíztisztító kapacitás-lekötéséhez az 
egyszeri hozzájárulás mértékét az 2. sz. melléklet szerinti műszaki, illetve 2001. évi áron 
meghatározott anyagi feltételek mellett, valamint a csatlakozó település jogait és 
kötelezettségeit külön megállapodás útján javasolja meghatározni. 
2/b A Képviselő-testület felkéri a Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény igazgatóját, hogy a 
szennyvíztisztító-telep felújítására, átalakítására vonatkozóan szakértőként működjön közre, 
hogy a mórahalmi szennyvíztisztító-telep hosszú ideig alkalmas legyen a két település 
szennyvizének fogadására. 
2/c A Képviselő-testület a működtetés során a berendezések felújításának (eszközvásárlásnak, 
műtárgykarbantartásnak, technológiai fejlesztésnek) a költségeihez lekötött (Zákányszék által 
igényelt végleges mennyiség szerinti) kapacitásarányos költségviselést javasol. 
Működtetési költségekhez a befolyó szennyvíz-arányos költségvállalási hozzájárulást 
javasolja. 
2/d A Képviselő-testület többletkapacitás igénylése esetén amennyiben az 1000 m3-es 
szennyvíztisztító bővítése nem szükséges, akkor a többletigény a mindenkori bekerülési 
költség (a céltámogatásra vonatkozó minisztériumi közleményben megállapított tárgyévre 
érvényes normatíva) 70 %-a, 
amennyiben a szennyvíztisztító bővítése szükséges, akkor (1000 m3 feletti kapacitás) a 
települési többletkapacitási igények szerinti arányosítással megosztott tényleges beruházási 
költség (a közös beruházásban megvalósuló műtárgyak közös tulajdont képeznek). 
2/f A beruházás megvalósításához szükséges szolgalmi jogot közterületre, illetve a telephelyre 
ingyenesen biztosítja Mórahalom város Önkormányzata. 
3. / A Képviselő-testület a csatlakozásról szóló külön megállapodást 30 év időtartamra 
javasolja megkötni, lejárta után felülvizsgálni.  
 
Erről értesítést kap: 
1. Mórahalom Város Képviselő testülete 
2. Zákányszék Község Képviselő testülete  
 
 
- A Gondozási Központ gyógyászati segédeszközeinek kölcsönzési szabályzata 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester  
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke: 
Ismerteti a bizottsági tagok állásfoglalását, mely szerint elfogadásra javasolják az 
előterjesztést.  
 
Szűcsné dr. Fehér Éva Művelődési és Közoktatási Bizottság képviseletében: 
Elmondja, hogy a bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztést. Biztosítékot kaptak arra 
vonatkozóan, hogy a jogi vonatkozású részek az aljegyző asszonnyal egyeztetve kerültek 
megfogalmazásra, szabályozásra. A méltányossági lehetőségeket kiemelten tárgyalták, tehát 
olyan nagyon indokolt esetekben, - mint a szabályzat 10. pontja kimondja - téritésmentesen is 
rendelkezésre bocsájthatóak a gyógyászati segédeszközök, a kért bérleti díjat megfelelőnek 
tartják és egyhangúlag elfogadásra javasolják az előterjesztést.  
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs  
 
- A képviselő-testület egyhangulag elfogadja az előterjesztést.  



 
97/2001. /IV. 26/ Képviselő-testületi határozat:  
 
Tárgy: A Gondozási Központ gyógyászati segédeszközeinek kölcsönzési szabályzata 
 
H a t á r o z at  
 
1./ Mórahalom város Képviselő-testülete a Gondozási Központ leltárában szereplő 
gyógyászati segédeszközeire előterjesztett kölcsönzési szabályzatot elfogadja. 
2./ :A gyógyászati segédeszközök kölcsönzési díját 2001. május 1-től az alábbiak szerint 
állapítja meg: 
 
 
 
 
A kölcsönzés a 3.000 Ft-ig terjedő bruttó beszerzési értékű eszközök esetében díjmentes,  
 
3.000 Ft feletti bruttó beszerzési eszközérték esetében a kölcsönzési díj éves összege a  
bruttó érték 15%-a + ÁFA 
 
Erről értesítést kap: 
1./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Szekeres Mária mb. Gondozási Központ Vezető  
 
- Mórahalmon Mukaügyi Kirendeltség létesítése  
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester  
 
Nógrádi Zoltán polgármester 
Ismerteti a kiadott írásos anyag alapján az előterjesztést. 
 
Varga Ferenc Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság is megtárgyalta ülésén az előterjesztést, részletes tájékozatást 
kapott polgármester úrtól az ügyletre vonatkozóan. Nagy megelégedéssel fogadta a bizottság, 
hogy megegyezés született mind az eladó mind pedig a vevő részéről a telek eladásával 
kapcsolatban. Abban az esetben ha megépül a Munkaügyi Központ a város egy patináns 
épülettel fog gazdagodni.  
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs  
 
- A képviselő-testület egyhangulag elfogadja az előterjesztést.  
 
98/2001. /IV.26./ Képviselő-testületi határozat:  
 
Tárgy: Mórahalmon Munkaügyi Kirendeltség létesítése 
 
H a t á r o z at  
 



1. Mórahalom Város Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy a Mórahalom, 729/1 hrsz-ú 
beépítetlen területet Mórahalom Város Önkormányzata a jelenlegi tulajdonosoktól 
megvásárolja, erre 2,- mFt-os fedezetet a költségvetési rendeletében biztosítja. 
2. Mórahalom Város Képviselőtestülete a Mórahalom, 729/1 hrsz-ú beépítetlen területet a 
Csongrád Megyei Munkaügyi Központ részére biztosítja 800.000,- Ft vételár kifizetése 
ellenében. Az ingatlant elidegeníti a Magyar Állam részére, amelyben a vagyonkezelő a 
Csongrád Megyei Munkaügyi Központ javára kerül bejegyzésre. 
 
Határidő: 2001. májusi kt. 
Felelős: Nógrádi Zoltán polgármester 
Erről értesítést kap: 
1. Nógrádi Zoltán polgármester 
2. Csongrád Megyei Munkaügyi Központ Vladiszavlyev András igazgató 
 
- Szabadidős játékprogramok támogatása 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester  
 
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke: 
Ismerteti a bizottsági tagok állásfoglalását, mely szerint elfogadásra javasolják az 
előterjesztést.  
 
Ördögné Gárgyán Mária Művelődési és Közoktatási Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a szabadidős játékprogramok 
támogatása tárgyú előterjesztést. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs  
 
- A képviselő-testület egyhangulag elfogadja az előterjesztést.  
 
99/2001. /IV. 26./ Képviselő-testületi határozat:  
 
Tárgy: Szabadidős játékprogramok támogatása 
 
H a t á r o z at  
 
1./ Mórahalom város Képviselőtestülete egyetért a Mórahalom Közoktatásáért Közalapítvány 
által az Ifjúsági és Sportminisztérium felhívására szabadidős játékprogramok támogatására- 
tárgyi feltételek megteremtése - készített 200.000 Ft összértékű pályázat benyújtásával. 
2./ A Képviselőtestület a pályázati program megvalósításához 80 ezer Ft önrészt biztosít. 
3./ A Képviselőtestület felhívja a Jegyzőt, sikeres pályázat esetén az önrészt a 21001. évi 
költségvetésbe építse be. 
Határidő: pályázat benyújtására április 30. 
beszámolásra: 2000. június 
Felelős: Nógrádi Zoltán polgármester 
Dr. Szántó Mária jegyző 
Erről értesítést kap: 
1./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2,/ Dr. Szántó Mária jegyző 
3./ Mórahalom Közoktatásáért Közalapítvány Elnöke 



 
- Gyermekvédelmi prevenciós programok bölcsödei fejlesztése 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester  
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke: 
Ismerteti a bizottsági tagok állásfoglalását, mely szerint elfogadásra javasolják az 
előterjesztést.  
 
Szűcsné Dr. Fehér Éva Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság részletesen megtárgyalta ülésén az előterjesztést, melyet 
egyhangúlag elfogadásra javasol. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás :  
 
- A képviselő-testület egyhangulag elfogadja az előterjesztést.  
 
100/2001. /IV. 26./ Képviselő-testületi határozat:  
 
Tárgy: Gyermekvédelmi prevenciós programok bölcsödei fejlesztése 
 
 
H a t á r o z at  
 
1./ Mórahalom Város Képviselőtestülete egyetért a Napközi-otthonos Óvoda által a Szociális 
és Családügyi Minisztérium által gyermekvédelmi prevenciós program megvalósítására 
készített bölcsődei fejlesztés, gondozás című, 950.000 Ft összértékű pályázat benyújtásával. A 
pályázott összeg 617.500 Ft, az önrész mértéke 35 %., 332.500 Ft. 
2./ A Képviselőtestület a 332.500 Ft önrészt a pályázat megvalósításához biztosítja. 
3./ A Képviselőtestület felhívja a Jegyző figyelmét, hogy sikeres pályázat esetén az elnyert 
támogatást a 2001. évi költségvetésbe építse be. 
Határidő: a pályázat benyújtására: 2001. május 2. 
beszámolásra: 2001. szeptember 
Felelős : Nógrádi Zoltán polgármester 
Dr. Szántó Mária jegyző 
Kosztyu Gyuláné óvodavezető 
Erről értesítést kap: 
1./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Dr. Szántó Mária jegyző 
3./ Kosztyu Gyuláné óvodavezető 
 
- Gyermekjóléti szolgáltatások 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester  
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést. 
 
Ördögné Gágyán Mária Művelődési és Közoktatási Bizottság elnöke: 
Ismerteti a bizottság tagjainak véleményét, mely szerint elfogadásra javasolják a 
gyermekjóléti szolgáltatások tárgyú előterjesztést.  
 
Kérdés: nincs 



Hozzászólás: nincs  
 
- A képviselő-testület egyhangulag elfogadja az előterjesztést.  
 
101/2001. /IV. 26./ Képviselő-testületi határozat:  
 
Tárgy: Gyermekjóléti szolgáltatások 
 
H a t á r o z at  
 
1./ Mórahalom Város Képviselőtestülete egyetért a Gondozási Központ által a Szociális és 
Családügyi Minisztérium által gyermekvédelmi prevenciós program megvalósítására készített 
gyermekjóléti szolgálatok speciális szolgáltatásainak fejlesztése tárgyában kapcsolat-ügyelet 
működtetése című, 625.112 összértékű pályázat benyújtásával. A pályázott összeg 406.323 Ft, 
az önrész mértéke 35 %., 218.789 Ft. 
2./ A Képviselőtestület a 218.789 Ft önrészt a pályázat megvalósításához biztosítja. 
3./ A Képviselőtestület felhívja a Jegyző figyelmét, hogy sikeres pályázat esetén az elnyert 
támogatást a 2001. évi költségvetésbe építse be. 
Határidő: a pályázat benyújtására: 2001. május 2. 
beszámolásra: 2001. szeptember 
Felelős : Nógrádi Zoltán polgármester 
Dr. Szántó Mária jegyző 
Szekeres Mária mb. Gondozási Központ Vezető 
Erről értesítést kap: 
1./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Dr. Szántó Mária jegyző 
3./ Szekeres Mária mb. Gondozási Központ Vezető  
 
- Pályázati önrész a Játszóházi foglalkozások, szabadidős játékprogramok támogatására  
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester  
 
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést. 
 
Ördögné Gágyán Mária Művelődési és Közoktatási Bizottság elnöke: 
Ismerteti a bizottság állásfoglalását, mely szerint egyhangúlag elfogadásra javasolják az 
előterjesztést.  
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs  
 
- A képviselő-testület egyhangulag elfogadja az előterjesztést.  
 
102/2001. /IV. 26./ Képviselő-testületi határozat:  
 
Tárgy: Pályázati önrész a Játszóházi foglalkozások, szabadidős játékprogramok támogatására  
 
H a t á r o z at  
 



1.) Mórahalom Város Képviselőtestülete egyetért a Mórahalom Tóth Menyhért Városi 
Könyvtár és Közösségi Ház programtervezetével, amely játszóházi foglalkozások és 
szabadidős játékprogramok segítségével a hátrányos helyzetű gyermekek fejlődését, és 
színvonalas elfoglaltságát biztosítja. A pályázati célok megvalósításához a 200 e Ft 
programköltségből a pályázati támogatáshoz 80 e Ft önerőt biztosít. 
2.) A Képviselőtestület a pályázathoz az Önkormányzat 2001. évi költségvetéséről szóló 
rendeletben a 160 e Ft önrészt a pályázat megvalósításához biztosítja. A Képviselőtestület 
szükségesnek tartja a gyermekek szabadidős elfoglaltságának alakítását, s ezzel a gyermekek 
fejlődésének elősegítését. 
3.) A Képviselőtestület felhívja a Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház 
igazgatójának figyelmét a pályázat, valamint a szükséges nyilatkozatok elkészítésére, és a 
pályázat benyújtására. 
4.) A Képviselőtestület felhívja a jegyző figyelmét, hogy sikeres pályázat esetén az elnyert 
támogatást a 2001. évi költségvetésbe építse be. 
Határidő: 
3.) pont esetén a pályázat benyújtására 2001. április 30-ig. 
4.) a 4. pont esetében a júniusi képviselőtestületi ülés.  
Felelős: 
3.) Szűcs Julianna Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház igazgatója 
4.) Dr. Szántó Mária jegyző megbízásából Üllei Kovácsné Dr. Udvardy Gizella aljegyző 
 
Erről értesítést kap: 
 
Nógrádi Zoltán polgármester 
Dr. Szántó Mária jegyző távollétében Üllei Kovácsné dr. Udvardy Gizella aljegyző 
Szűcs Julianna Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház igazgatója 
 
 
- Pályázati önrész Soros Alapítvány közhasznú informatikai programjára 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester  
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke: 
Ismerteti a bizottsági tagok állásfoglalását, mely szerint elfogadásra javasolják az 
előterjesztést.  
 
Ördögné Gágyán Mária Művelődési és Közoktatási Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy elfogadásra javasolják az előterjesztést.  
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs  
 
- A képviselő-testület egyhangulag elfogadja az előterjesztést.  
 
103/2001. /IV. 26./ Képviselő-testületi határozat:  
 
Tárgy: Pályázati önrész Soros Alapítvány közhasznú informatikai programjára 
 
 
H a t á r o z at  
 



1.) Mórahalom Város Képviselőtestülete egyetért a Mórahalom Tóth Menyhért Városi 
Könyvtár és Közösségi Ház programtervezetével, amely a könyvtár közhasznú inforemációs 
szolgáltatását fejlesztené , a pályázati célok megvalósításához a 160 e Ft programköltségből a 
kért 80 e Ft pályázati támogatáshoz 80 e Ft önerőt biztosít. 
2.) A Képviselőtestület a pályázathoz az Önkormányzat 2001. évi költségvetéséről szóló 
rendeletben a 80 e Ft önrészt a pályázat megvalósításához biztosítja. A Képviselőtestület 
szükségesnek tartja a gyermekek szabadidős elfoglaltságának alakítását, s ezzel a gyermekek 
fejlődésének elősegítését. 
3.) A Képviselőtestület felhívja a Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház 
igazgatójának figyelmét a pályázat, valamint a szükséges nyilatkozatok elkészítésére, és a 
pályázat benyújtására. 
4.) A Képviselőtestület felhívja a jegyző figyelmét, hogy sikeres pályázat esetén az elnyert 
támogatást a 2001. évi költségvetésbe építse be. 
Határidő: 
3.) pont esetén a pályázat benyújtására 2001. április 30-ig. 
4.) a 4. pont esetében a októberi képviselőtestületi ülés.  
Felelős: 
3.) Szűcs Julianna Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház igazgatója 
4.) Dr. Szántó Mária jegyző megbízásából Üllei Kovácsné Dr. Udvardy Gizella aljegyző 
Erről értesítést kap: 
Nógrádi Zoltán polgármester 
Dr. Szántó Mária jegyző távollétében Üllei Kovácsné dr. Udvardy Gizella aljegyző 
Szűcs Julianna Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház igazgatója  
 
- �Film, színház, muzsika� program pályázati önrészének támogatása 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester  
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke: 
Ismerteti a bizottsági tagok állásfoglalását, mely szerint elfogadásra javasolják az 
előterjesztést.  
 
Ördögné Gárgyán Mária Művelődési és Közoktatási Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság tagjai részletesen megtárgyalták az előterjesztést, melyet 
elfogadásra javasolnak.  
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs  
 
- A képviselő-testület egyhangulag elfogadja az előterjesztést.  
 
104/2001. /IV. 26./ Képviselő-testületi határozat:  
 
Tárgy: �Film, színház, muzsika� program pályázati önrészének támogatása 
 
 
H a t á r o z at  
 
 
1. Mórahalom Város Képviselő-testülete egyetért a Móra Ferenc Iskola és Szakiskola által a 
Soros Alapítványhoz benyújtani kívánt �Film, Színház, Muzsika� pályázati programjával, 



mellyel szélesíteni kívánja a Városnapi rendezvénysorozat kulturális igényeit. A pályázati 
célok megvalósítása érdekében a 800 eFt pályázati költségvetéshez, 200 eFt önrészt biztosít. 
2. A Képviselő-testület a pályázathoz az Önkormányzat 2001. évi költségvetéséről szóló 
rendeletben 200 eFt önrészt a pályázat megvalósításához biztosítja. 
3. A Képviselő-testület felhívja a Móra Ferenc Általános Iskola és Szakiskola igazgatójának 
figyelmét a pályázat elkészítésére, a pályázat határidőre történő benyújtására. 
4. A Képviselő-testület felhívja a jegyző figyelmét, hogy sikeres pályázat esetén az elnyert 
támogatást építse be a Móra Ferenc Általános Iskola és Szakiskola költségvetésébe. 
Határidő: a pályázat benyújtására 2001. április 28. 
Felelős: Gyuris Péterné igazgató 
Beszámolásra: 2001. június Kt. ülés 
Erről értesítést kap: 
1. Nógrádi Zoltán polgármester 
2. Móra Ferenc Általános Iskola és Szakiskola Igazgatója    
 
- Móra Ferenc Általános Iskola és Szakiskola kötelező eszköz- és felszerelési jegyzékének 
2001. évi módosítása 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester  
 
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke: 
Ismerteti a bizottsági tagok állásfoglalását, mely szerint elfogadásra javasolják az 
előterjesztést.  
 
Ördögné Gárgyán Mária Művelődési és Közoktatási Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság tagjai részletesen megtárgyalták az előterjesztést, melyet 
elfogadásra javasolnak.  
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs  
 
- A képviselő-testület egyhangulag elfogadja az előterjesztést.  
 
 
105/2001. /IV. 26./ Képviselő-testületi határozat:  
 
Tárgy: Móra Ferenc Általános Iskola és Szakiskola kötelező eszköz- és felszerelési 
jegyzékének 2001. évi módosítása 
 
H a t á r o z at  
 
l./ Mórahalom város Képviselő-testülete a 177/2000. /VII. 26./ Kt. sz. határozat l. pontjának 
mellékletében meghatározott, a Móra Ferenc Általános Iskola és Szakiskolára vonatkozó 
2001. évi kötelező eszköz- és felszerelési jegyzékét, hatályon kívül helyezi. 
2./ Mórahalom város Képviselő-testülete a Móra Ferenc Általános Iskola és Szakiskola 2001. 
évi kötelező eszköz- és felszerelési jegyzékét az alábbiak szerint határozza meg:  
 
 
 
tantermek, berendezési tárgyak 
 



technikai szaktanterembe állítható magasságú támla nélküli székek  
művészeti nevelés szaktanterembe rajzasztalok, állitható tárgyasztal, mobil lámpa, vízcsap 
beszerzése  
nevelőmunkát segítő tárgyak, eszközök, információ hordozó  
nevelőtestületi szoba  
  
 
Erről értesitést kap: 
l./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Gyuris Péterné igazgató     
 
- Napköziotthonos Óvoda kötelező eszköz- és felszerelési jegyzékének 2001. évi módosítása 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester  
 
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke: 
Ismerteti a bizottsági tagok állásfoglalását, mely szerint elfogadásra javasolják az 
előterjesztést. 
 
Ördögné Gárgyán Mária Művelődési és Közoktatási Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság tagjai részletesen megtárgyalták az előterjesztést, melyet 
elfogadásra javasolnak. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs  
 
- A képviselő-testület egyhangulag elfogadja az előterjesztést.  
 
106/2001. /IV. 26. / Képviselő-testületi határozat: 
 
Tárgy: Napköziotthonos Óvoda kötelező eszköz- és felszerelési jegyzékének 2001. évi 
módosítása 
 
 
H a t á r o z a t 
 
l./ Mórahalom város Képviselő-testülete a 177/2000. /VII. 26./ Kt. sz. határozat l. pontjának 
mellékletében meghatározott, a Napköziotthonos Óvodára vonatkozó 2001. évi kötelező 
eszköz- és felszerelési jegyzékét, hatályon kívül helyezi. 
2./ Mórahalom város Képviselő-testülete a Napköziotthonos Óvoda 2001. évi kötelező 
eszköz- és felszerelési jegyzékét az alábbiak szerint határozza meg:  
 
 
 
1 db szőnyeg  
kerti padok, asztalok  
babaház  
homokozó  
homokozó takaró fóliák  
l db számitógép  
l db monitor  



l db nyomtató  
l db fax modem  
óvodás hangszerkészlet  
fényvédő függyönyök  
felnőtt székek  
ágynemük, törölközők  
2 csoportszobába szekrények, játékpolcok  
 
Erről értesitést kap: 
l./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Kosztyu Gyuláné intézményvezető 
 
- Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola kötelező eszköz- és felszerelési jegyzékének 2001. 
évi módosítása 
Előadó: Nógrádi Zoltán polgármester  
 
Vass Antal Pénzügyi Bizottság elnöke: 
Ismerteti a bizottsági tagok állásfoglalását, mely szerint elfogadásra javasolják az 
előterjesztést. 
 
Ördögné Gárgyán Mária Művelődési és Közoktatási Bizottság elnöke: 
Elmondja, hogy a bizottság tagjai részletesen megtárgyalták az előterjesztést, melyet 
elfogadásra javasolnak. 
 
Kérdés: nincs 
Hozzászólás: nincs  
 
- A képviselő-testület egyhangulag elfogadja az előterjesztést.  
 
107/2001. /IV. 26. / Képviselő-testületi határozat: 
 
Tárgy: Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola kötelező eszköz- és felszerelési jegyzékének 
2001. évi módosítása  
 
H a t á r o z a t 
 
l./ Mórahalom város Képviselő-testülete a 177/2000. /VII. 26./ Kt. sz. határozat l. pontjának 
mellékletében meghatározott, a Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskolára vonatkozó 2001. évi 
kötelező eszköz- és felszerelési jegyzékét, hatályon kívül helyezi. 
2./ Mórahalom város Képviselő-testülete a Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola 2001. évi 
kötelező eszköz- és felszerelési jegyzékét az alábbiak szerint határozza meg:  
 
 
1 db komplex keyboard  
1 db Bb tuba  
5 db Bb trombita  
1 teljes dobszerelés  
1 db videokamera  
l db scanner  
l db lézernyomtató  



l db teljes Hi-Fi berendezés  
l5 pár karakter cipő  
3 db szövőszék  
l db zárható vegyszertároló  
 
Erről értesitést kap: 
l./ Nógrádi Zoltán polgármester 
2./ Vastag István igazgató  
 
 
Közérdekü bejelentés: 
 
Bubori Károly képviselő: 
Elmondja, hogy az 55-ös számú főúton az un. �Kismarczi� bolt előtt, ahol fák elhelyezése 
korábban már megtörtént, ott be van töredezve a járda és az útpatka. Kéri ennek 
helyreállítását.  
 
Csányi László képviselő: 
Tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy újjáalakulóban van a mórahalmi 
polgárőrszervezet. Kéri, hogy az újjonan átszerveződött polgárőrszervezet a rendőrséggel 
együttesen tegyen nagyobb erőfeszítést a közbiztonság javítása érdekében. Elmondja, hogy 
éjszakánként a randalirozó fiatalok a köztéren elhelyezett virágládákat döntenek fel, a 
útjelzőtáblákat tördelnek ki, és telefonfülkéket rongálnak meg. Úgy véli, hogy nagyobb 
odafigyelést igényel ez az ügy.  
 
Nógrádi Zoltán polgármester 
Elmondja, hogy a Képviselő-testület elé kiosztásra került Oltványi Gyula, Varga Ferenc, Vass 
Antal képviselők által benyújtott előterjesztés, melynek tárgya az Ügyrendi Bizottság 
elnökének visszahívása. 
Azzal a kérdéssel fordul az Ügyrendi Bizottság elnökéhez, Bubori Károly úrhoz, hogy az Ötv. 
12.§. (4) bek. a., pontja értelmében hozzá kíván-e járulni a személyét érintő előterjesztés nyílt 
ülésen történő tárgyalásához. 
 
Bubori Károly Ügyrendi Bizottság elnöke: 
Nógrádi Zoltán polgármester kérdésére válaszul elmondja, hogy a személyét érintő 
előterjesztést zárt ülésen kívánja tárgyaltatni. 
 
 
Nógrádi Zoltán polgármester a beadvány ismertetése után zárt ülést rendel el.  
 
K.m.f. 
 
Nógrádi Zoltán 
polgármester  Üllei Kovácsné dr. Udvardy Gizella 
aljegyző   
 


